| ol

A Sl plus A]A3C Cdito Columo il 3 W jgu0 f(x) = ax" +bx+c ot Hloges 51—
/ YO
f
7 (v
A(F

A
Sl oIS e jas B=ST +YP A=—b—c Gyl codle ol j JSh Billae F(X) = aX" + DX+ € cogow 515905 =¥
a‘

(oot U oo 0 P g 20 S)
e - e (¥ Coi i (\
oo - e (F e = Saa (V
9 Cdy Lo g el 50 yioghS B Ob e pw ST ] AiS 0L Wlo g j0 g aid) 3L @819 Cgs jo 1) proghs S alold glowiy -V

Sl cucli 30 yioglsS iz olT (glgd 38 0wy iy il AluBs A S

V0 (F VWO (F VY0 (Y VY QO
k' +) o L
S oS~ ol 09 559 X = KRN = T8 =) olas a 51 F
+
y 5 v 5
—4( — (¥ — —(
¥ ¥ Y Y

Sl plaS AB Lol o3luil .oicims ablite B g A alaii g0 ;0 Yy +X =1V g ¥y =I X+ Y1+ 1x—)] &b g5 gl ,log05 -0
£J¥ (F N £/b (¥ WA

Sl plaS b—a ladio oy 3 s el [A, b] @ )ygoas Iy 1 X =V =Y € § alolaols Olgs acgozmo 51 -5
VA (F Ve (¥ V(Y YO

Seanl plas ediio Coliws il C(Y,—F) 9 B(Y,1) (Ao, —)) w)ygoa cdin S (wedy -V
#I0 (F 5 (¥ 016 (¥ X4

Snel pIIS” EMSYI g 3l ylladl | 5O alaiis g oluaizin T (s dbold il oo C(B 5 A) g A=Y, — ¥) olaiseo gl s EMSYI g lgio S lad paw 90 —A

N W NI Wy o
Yy _ . ) .
ol il A(\,—T) O yguod @30 woiy 3l (S Slaiso ,51.5,08 51,8 ABCD a450 31 51 (S (35 S5 jo) d bas g9, » -
\
Flawl plas” 29 0
R O
-0

Y
-\ Wy

d
@ Vo (f

Sl ol X4y il M(—), V) ahaits 4y Comnd A(Y, — ) alaili 4y )8 B(x, y) ,51-)
Y(f VY (Y Y (¥ - Q
Sl plas M sgus bl adly wlaiso oliiuws gyl &3y 30 AM+ Y, YM +)) akaii ,51-1

\ \ \
——<m<Yy (f —-Yy<m<-——( m<-=Y (¥ m>-(\
Y Y Y

Sl pIAS 03 58 0 518 3T 59y AM dilio 45 a5 alolee .odimd (ko ol y 4w Clo, ¥) 9 B(Y,—1) (A(Y, 8) bl -y

X—y—\Y =o(f X—y—\VW=o( X+Ay+\VY =o (Y WX+Yy+I\WW=o()



Sl o145 6 915 b iciownd 0 918 S yhad v 90 b B(A, —A) g A(0,#) —\Y¥
sOT (F som (¥ BOT (¥ o7 ()

Sl plos AH Loyl Job .cowl olos 018 5 H alaii )5 dy b g aiily oo O(), —¥) &g 0 15 35 yo claises —IF
AT O
Y
W o
ARG

ol plaS (dy : FX+ Yy —1F =0) dy g d, b5 g3 abols b ¥ iy A(), —F) aaii 5 AX+ 5y = k aluls b d, ks alols ,51-18

(k>0 by L)
¥ ¥ Y \
— (¥ — (¥ — (¥ -0
) 0 0 5

Sl iz vb 3l s g3 cpl Alols il 5jls0 wo b Yy — YK = (Pk— )X g Yy =kx—)+k Ls g5 5115

\Y \O VO
e W(\“ W(Y W(\
ol p1aS 63555 59l GLriaound coliuno aiilioo O(=Y , ¥) liaizes & 0215 35y ) JSib allao — VY
(=Y .ol @150 ABCD 2l )42)
£ O
10 (¥

(Y

A/ (f
Sl plas BC als cuaindgos aloles .oy s 55 501y C(Y¥,¥) g B(—5,—Y) (A(—), V) ool 4 ABC cdio j0 —A
Oy +ax+V VY=o (f Ay +oX+VV=o (¥ Oy +AX =V =o (Y Y +0X—=VV=0o()

fowl plas a jlodo .cuwl & g \/ﬂﬁ‘ﬁw}';q C(—\,f)g B(-Y,Y) akis g0 3 X+y=ah.">‘55)A4.Ya.ﬁ.54.Lolé -4

\ \
Y (f -« oy Y O
Sl 105 830 (2] o Luno ol YY =X = 8 &olao & s s iabaio (o &l 5 45 Consl 21 p0 yla Lanwg A(Y, — 1) alaiis —Y+

A+ (f VO (¥ 4 f 0



